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◇就職活動を進めるにあたって
　３年生になると説明会や面談の機会が増えてきて、皆さんもいよいよ就職活動という気分になってき
ていると思います。学校での求人の受付が始まるのは７月から。皆さんが求人票を見て、家族や学校と
相談し志望先を決めていきます。今春卒業した市内の先輩たちはどのように決めていったのでしょう。
＜参考資料：平成２５年３月新規高等学校卒業者の就職に係るアンケート調査結果より＞

＜編集後記＞【保護者の方へ】
　保護者の方にとっては子どもの就職のサポートをどう進めたらよいか分からない方もみえると思いま
す。ついつい口を出してしまいそうですが、親にできることは、「子どもを信用すること」「何か踏み
出せそうなときにひとつ背中を押して行動できるようにすること」だと思います。皆さん、いかがで
しょうか？（Ａ）

◇先輩からのアドバイス！
　　　（資料出所　高校生就職スタートブックより）
【やりたいことを見つける！】
●はじめのうちは、この厳しい社会で、４月から会社
に勤めることができるのだろうかと心配でたまりませ
んでした。いろいろな求人票を見たり、自分は何がし
たいのかを毎日考えていました。最初、自分の行きた
かった会社からの求人票が来ていなくて残念でした
が、自分が販売の仕事をしたいことに気がついて、懸
命に今の会社のことを調べました。会社のパンフレッ
トを見たり、お店に行ったりしてみました。職場の
雰囲気、売れ行き、将来性などを確かめてみて、十分
に自分の力が活かせる職場だと思いました。
　会社を選ぶのに時間がかかってしまいましたが、自
分の将来に関わることなので、それまで以上に真剣に
考えました。大切なことは、自分が本当は何が一番
やりたいのかを見つけることだと思いました。
（総合学科　男子）

　たしかに、求人数に対して希望者の
多い職種は、応募倍率が高くなるか
ら、数の上では就職するのが難しくな
ります。ところで、あこがれは大切だ
けど、本当にその職業のことをよく
知っていますか？どんな仕事をするの
か、就くための条件などをわかった上
で自分の希望と照らし合わせてみま
しょう。

◇人気職業は希望者も多い！？◇就職先を選ぶときに重視したことは

　市内の先輩たちが、就職先を選ぶときに重視し
た内容をランキングで発表します！
　　　＜資料：上記アンケート調査結果より＞
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